



Следователи проверят обстоятельства нахождения ребёнка без присмотра взрослых в автомобиле на юго-западе Москвы



Жители района Южное Бутово обратились в правоохранительные органы и сообщили, что обратили внимание на автомобиль, припаркованный вблизи одного из жилых домов, в котором находился малолетний ребёнок без присмотра родителей. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время мама ребёнка установлена, пояснила, что вернувшись из магазина, не стала сразу будить заснувшего ребёнка.

Следователи проведут необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств данной ситуации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1515291>